



## **В Екатеринбурге организована доследственная проверка по сообщению СМИ о массовой гибели рыбы в реке Исеть**

Сегодня, 2 сентября 2013 года, в одной из интернет-газет города Екатеринбурга появилось сообщение о массовой гибели рыбы в реке Исеть. По сообщению СМИ, большое количество мертвой рыбы было обнаружено в районе моста на улице Фурманова областного центра. По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки. В рамках проверочных мероприятий будут устанавливаться все обстоятельства и причины произошедшего. По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

02 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832118>